rL@ger umm?ﬂ.m@i@p
¢ Xl -ﬁﬁnﬂmul-zﬁurmmﬁ

Enili-lu-I-ulllilnI!D__r &
8 mil..llnllllllil- [ ‘
Zmn:-i--n- Iill--

*.l

--,mms,
--.-nmw.
NEEEE.




l
a’) -;x’-gj-%- :utj:er/I

| e
R4y = 11 = g=Ax e
13 1—j 13 3—13'51 X {[

.

| J'z (T
. 1 T 1 L 3 Mo [

el
| !

\ B
| 5‘1 g4 "’é WAk m N '( )MW:«J Jdéokﬂg’mv’é\ ﬁv’ & V‘ﬁﬂi&-j Il

L _._14

e

fl

0(4 %P 7% b ik te un vertez det =5ia j’?.«,ﬁiﬂfe 'T_'
R Eea
B2 - o7 i ~HCEEE ’__L___;; ges
e S

1

o ﬁmm TAT (f | ] }—wt

7;;‘ é:) fk_, { C') o, [ T

Ly

[ =

f L { ¥ T ¢ A,] / ] ‘H.‘;."k‘ ‘-Vl.\.': -

4 Lol | ) [ el

""L.

e ¢ S S o ¥ R i e
i@ EENENEERTEE LIS
P i 5 7 g




1}
— i
N [ i e . L
’ 4 { 1
¥, v e L S S

\,]L.Jr,

I (1 ] EC wdivin (5iadifeoiy| £ Q?h&fﬁ’) do> (mub 1 &'«‘b‘b;

*

pL ’j, E) = = ( f&?'«eﬂfﬂ flmé (2] TWL% ot Prau ju{ ?ﬂo A ABA X« "_—‘

@ —

I (. A
I
—~ L
L

T 1T 18

% §——i

I

f(of){): 2 3(2,,?)-‘ 40 i}i:ﬁ_‘ ’_
CE A7 M
——1 | ‘ |\ ! -
1 0V 0 O O B W@
O 5 EH
B RSN ESEREEER e T

gl =i || Vet (g ol ol

/ " / | =
‘:L 7 1 ] f Z~ Tl ¥ )-l % 83



Hxig) = x + 24 Vertexs: (0,5) ;1 (0,40) 5, 0), (3s5,0)

j (14, S) = M0 iny o) I= /5 I i,

|

AAAARARARARRRRARRARER

Dejfmm el punts - AL6,6) ;B I(1,6) SRR
bt & ;M objctia R sscs=:
o) ax by e Qysstcns=st

|

L
A

|
!
4 ‘L “ l
SSEmBRR

o goe o b do puts A uportocs ote?ﬁv.f;_@e--'

dl);- . m ‘;‘m 6 Gl Cehf’f“\ e wwﬁ ﬂl:lar'—i.‘}' Wi Odwe b > .‘f?": :

(Bte o EJQL_-,K, €5 pasifin, e valor | e

| JT i ) iy

i z 2
o | o & L 3
i o — - <
B s D — - ! =
1 i T i a1 § it )r Neaé »
- . AL w e b E
AR PR 1Y
i N " 4o " f i | !
. i 157 < s e e s — i
1 57 1 0 7 i
i i i |




R 1 :

M Dole t.mcc;ié,f 1‘ [_ {4 d&) \Va meﬂh vE-nEa M !Gmwf.‘m. he FQ‘J-EH P*-m:):rc +—t “v“
“ S 1 LM JJes t.ma;,;:'(_{: i ’:L 'Jc«g.or,l wtjk‘hb"«) '

-- O x¥te y = U

E) GEoGepry.

A citvirar A6

Yelne e a?hda B dE SN £ 500 -
| 4

5.:,-:41;%—&:fmf»€on: _ 5 n2x7 4

‘ - ‘ : i ‘r :[ o |
1" ol e | L '
WLl e B B -

i fi h 3 AT (=
= (1 1 e




o’

ACTWIT JM | | |

—t—

3 |
a) 2 x +2l5_‘) < 250

|
n Pl 'ffﬂﬁ'b WOMA © u_ i,..l'g‘{ {guz b ‘JGJ& 1er
I et wodd B

X +O‘53éioo
('{.X' + 3:] = R§0 u ,- | |1

X £ O
°]

AR RN NA

am

|
y.

| z 0O 1] *:L
ot =
! (1.t t 4 _u'_lL_i_
ge dn ERmm e
| —n - e e "I" "‘T—' 1

JP("GD) Sx + 1y mi 4 |

g_wj (o ool (50, 60); (15, o) T:;’i_—ff
e ?ﬁ EFesLotdReery Lmﬁq:#“;‘?“ Loltda L

=1 = Uao

= 5 ‘ % 1 Jals
4 —> %“‘ - - ! ’~ v o J i "\; ¢ l | & =
& ik e =i 7 b il | A b | P
S !‘ J % =




Xerw
= @)

A \) (}L"O f} L5 FIA

4 !)) }y ( 44 ) T

h“"%‘,,"k‘xj-' (Oij) 7 (O, la) ] (2‘_’{{0)/’

ZXF

J’ i 1
i 1]
Tt # 00
Bl (N " 0,
,'_.-’r\. 1
i i
[ B




